fasht % forg Suersy yeTeE Y gt

w9, ofrei T
(T3 ®)
1| e . v ) 60/-
2. | AT T — Srey waer T g sirfert 75/-
3. | o9 URET UvE AT (3.) 360/-
4. Rfawe Teed 37 SUleH go a7 (31.) 120/-
5. BT &7 ST aaeataar (fEea) 400/-
6. |ZTzaw oo A HH — qaATedt () 300/-
7. | Tl A UAHA TSFed Io€ o1 ArgaaT, HaT U AT 90T - 1 1000/-
8. | zvavedl AT UMH Weaed Ioe =4 AT, FHgT uve AT 9T - 2 600/-
9. = TS TTHIEe A% THHTIOT (37)) 230/-
10. | fate afefomer Sfefam siv fewe, fasde oifw e a ue | 540/
TohiHas RHS o sgas uve g (st
11, | FAIAwT THRT TUT UMHRET SF &7 @g 39 arged Sfwfae=t | 200/-
AR (10 T) (SFIST)
12, | FAASA ©SE AT Tied AqAledh BT =7 T Hdstde 3w | 180/-
TRTeATSTAT () (3AT)
13, | FeAIHer (= TIErhed ®iT Zfeaae g AT (Ui 1400/-
14. | RTexwftea Ferenr st afewa argehi=a gue - 1 (3RS) 450/-
15. | RTewftea Farenr st afewa argehiea gue - 2 (3RS) 450/-
16. | RTEwftea Farerr s afeswe Avgehiea gue - 3 (3RISh) 450/-
17. | AT ST TErSTSTEES AR S T 3% T ATTSfealthehe™ 1% | 130/-
e Uve gy e s smgaar (3s)
18. | wrgafes dasrie wtw Roae Sriufes RS wodta=a (3hsh) 520/-
19, | FAIA®HA TAIUAT AF T AqAaF FRHAATH 9 g dasrfie oth | 120/-
feor Reread (3REE)
20. |TEHvSIY (FFFd UF fBl) 300/-
21. | FEHAW (F5fd v f2e) 450/-
22, | TETE A AAATT T2ATT 295/-
23, | wEfT == 400/-
24. | AATEH AASHE ATE HIAA (SISl He 9, ieHe Tl Ug Flfeesr | 185/-
TEEATH, T — 1
o5 | RAIE i wHTREAISRAT TR U qudt/afFa@d iw Tt | 120/-

TR TS AR




26. |3 &Aw Afeeme wied o€ 7 deTAt YTaedd (3si) 1770/-
27. | FEIH, Foelded US UFANIE Ah IRTled Treadad % | 670/-
afeemer weieq
28. |EIA AT A IAEE, TS — 1 500/-
29. |gdw Ao A ITEE, G - 2 500/-
30. | e 39 = T iiFeay U FoFee Sfeed wiX afeadd wied 480/-
31, | 9@ " 40/-
32 | J=rE qAEET 115/-
33. | FiTrefa faaer SIoraw ofw sdfes Afeaae wied — a=7 (uahew | 140/
FHH) G2-1 , ART-1
34. | FEEHA Sfae SIET A sgatas AlSaAd woieq — qerrg (uferaw | 170/
TqT) GT-1 , 9HT-2
35. |FERMT fEda TIEY Ai® Agdesd AiSqHd Wed — T | 130/
(FIFAHRRT ATSET) GE-1 , AT-3
36. |FIFIRET Sfeehet ST Ah ATATH HISAAA ied — FEe (e | 130/
) g@e-1 , 9rr-4
37, | ATEAT T AH a8 TH ST 200/-
38. | UTASH a%T T S YA TaH gal-THI=ee BIHAEH 110/-
39. | T FAT HITERT E2H = oAaar — U 1. €61 . 0. 0H. Taufaed 200/-
40. | g o A AT HATTH — FTECTHATS 300/-
41. | T ATFHa ZSqF AT TAHH TTEST 175/
42. | AgATRE TAGFATARAT G -1 820/-
43, | AIATEH SAAFANAISAT G -2 820/-
44. | AIAEH SAAFANAISAT @2 -3 820/-
45 | FHESE (ST 1040/-
46. | TEACAE A dSALT YTFead o qas (3si) 850/-
47. | FART A Hiwer Agfaweed wim 91y AT, ATy ue weayeer — | 780/
gT 1
48. | FEANT A HISHA WA Hid a1 33T, Agrrg Us weawae — | 780/

T 2




1. | 9T A AT 100/-

2. EGEL 100/-

3. | 100/-

4. WA — T THEEA AT 100/-

5. forerTsiia — w waser wafaew 100/-

6. | et g fafea 100/-

7. | Tt 100/-

8. |E—a% (HIST) — /e e 100/-

9. |g-% (HI=T) - Ao 100/-

10. |% - % (H1ST) - g T AF STHfReH ARfAT uve wtaw argafew | 100/
wafew

11, | SART SAATEFATTATSAT 100/-

AT HATAT & TR

1. | T AT RIEHALT A SRA1 907 — 3 (IS ua B=h) 700/-

2. | T ATYATEH RITATRITST A SEAT AT - 1, @UE - 6 (3USA) ©00/-

3. T AT BIRATRITOST At Sfear wmr — 1, gve - 7 (MfAwem goe | 500/-
Hea®) (3si)

4. | T AFATE BILATRITIAT Ak AT A7 - 1, GUE - 8 (USH) 700/-

5. T AATa® BIRATRITGST % I=2a7 9 — 2, goe - 2 ffda amr) | 500/
ERED)

6. T ATATeh BICATHITTST i AT 9t - 2, @ve - 3 (faa =wr) | 500/
ERED)

7. | % ACLETEE BITATRITEA i ST 9T - 2, |ve - 2 (fRe) 500/-

8. | T gATaH RICHATHITIST S AT 9T — 2, @e - 1 (fBw=T) 500/-

9. |fuAH. UeEw A® AARF wEH(GAA g oAw - 1| 900/~
GUL - 1 (TIH HERT)

10. | FAEHIOF UTIS HAEHEHTUE Tead A% FHGGAT 96 | 500/-
(T ot 3TE) WRT — 1 @Ue - 5 (3SH)

11 | TRTERITOF UUT HTSHIERIUER  USA" % WIS g9 | 750/-

(T oY 3rg) 9T — 1 gue - 1 (IFS)




TERTSTHL T ATYf o T8 Araeq fAasr
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TE AT o TR TT 20% Fe & ahl ST |
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